



梅式苗在参加市府办解放思想大讨论活动时强调

## 解放思想 勇立潮头 争当全面深化改革改革排头兵

本报讯 (记者张微煦)昨晚,市委副书记、市长梅式苗以普通党员的身份参加市府办解放思想大讨论活动。他强调,要解放思想,勇立潮头,争当全面深化改革推动经济高质量发展排头兵。

梅式苗指出,解放思想是新时代下推动经济社会发展的关键之举。推进新一轮思想大解放,是贯彻上级部署的政治任务,是顺应形势发展的必然要求,是赢得区域竞争的内在动力。各级各部门要以开展解放思想大讨论活动为契机,认真贯彻落实市委“六大聚焦、六大建设”的决策部署,抢抓机遇,提高本领,以更新的理念来谋划发展目标,以更加务实的举措挖掘发展潜能,接续奋斗,再创辉煌,为建设活力品质幸福临海作出新的更大贡献。

梅式苗强调,市府办作为市政府的关键部门,要按照“四破四立”要求,率先垂范,敢于担当,不断锤炼提升绝对忠诚的政治品格、高度自觉的大局意识、极端负责的工作作风、无怨无悔的奉献精神、廉洁自律的道德操守,勇当全面深化改革排头兵,争做高质量工作示范岗。

梅式苗要求,要努力做到“三个聚焦”,聚焦绝对忠诚,始终做到讲政治,聚焦凝心聚力,始终做到重团结,聚焦作风建设,始终保持好形象,严守政治纪律,牢固树立“四个意识”,强化理论武装,强化法治理念,强化团队精神,重视民主集中,带头践行“妈妈式”服务,共同营造风清气正的政务环境。要大力发扬“三个精神”,担当负责,精益求精,甘于奉献,争取样样工作争先进,各项工作创一流,整体工作上台阶,在台州市政府办公室系统中争一流。要致力提升“三个能力”,当好参谋助手,抓好督查落实,强化后勤保障,进一步扩大“解放思想”大讨论活动成果,锐意创新,真抓实干,勤奋工作、不辱使命,努力开创各项工作新局面,为临海经济社会跨越发展作出新的更大的贡献。

## 全市党建工作会议召开

本报讯 (记者卢蔚)昨日下午,全市党建工作会议在市建设大楼三楼会议室召开。台州市委常委、临海市委书记蔡永波在会上强调,要坚定不移地以习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜和党的十九大精神为指导,高标准落实新时代全面从严治党要求,以高质量的党建工作引领推动高质量的赶超发展,为奋力谱写“两个高水平”崭新篇章,全面推进活力品质幸福临海建设提供坚强政治保证。

市领导梅式苗、陈刚敏、邱蓉、黄山河、董金喜、卢才超等出席会议。

蔡永波全面总结了去年党建工作成绩,深入分析了新时代党建工作面临的新形势。他指出,今年是贯彻党的十九大精神的开

局之年,是改革开放40周年,也是新时代临海党建工作扬帆起航再出发之年。全市各级党组织要深刻把握新使命新要求,切实增强做好新时代党建工作的思想自觉,以“抓好党建是最大政绩”的理念,聚焦新思想,把握新时代党建工作新内涵,聚焦高质量,提高新时代党建工作新水平,聚焦严要求,提升新时代党建工作新境界,使党建各项工作全市领跑快跑,努力走在前列。

蔡永波强调,要坚定扛起使命担当,为临海高质量发展提供坚强保障。要坚持政治统领,全面加强政治建设,坚决维护习近平总书记核心地位、维护党中央权威和集中统一领导,高起点谋划、高标准开展、高质量推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,深入推

进“两学一做”学习教育常态化制度化,扎实开展“五比五看”解放思想大讨论活动,激发全市上下再接再厉、勇攀高峰的创业热情。要恪守政治标准,全面加强干部队伍建设,坚持实干实绩导向,着力加强干部队伍专业化建设,着力抓好干部从严监督管理,着力构建党管人才新格局,构建“妈妈式”的人才服务保障体系,以更好的服务和环境留住人才。要突出政治功能,聚焦组织力提升这一重点,突出“双整双全”这一抓手,加强基层基础保障这一支撑,全面加强基层组织建设。要凝聚政治共识,全面加强民主政治建设,织好新闻舆论“这张网”,做好古城文化“这篇文章”,画好凝心聚智“这个同心圆”,唱响主旋律、推动大发展。要优化

政治生态,持续狠抓正风肃纪,力戒形式主义、官僚主义,始终保持惩治腐败高压态势,全面加强党风廉政建设。

蔡永波强调,要强化狠抓落实,全面负起党建工作主体责任。要聚精会神抓党建,做到改革发展前进到哪里,党的建设就跟进到哪里,让党建成为看得见的生产力、实实在在的竞争力。要聚焦问题抓党建,以问题导向谋划思路、设计制度、推动落实。要强化队伍抓党建,各级党委(党组)书记和党务工作者一定要自身硬,要“树正气”“强担当”“善转型”,以高度的自觉、饱满的热情、奔跑的状态,全面加强党的建设,全面汇聚各方力量,众志成城、砥砺奋进,为建设活力品质幸福临海作出新的更大贡献。

## 全市组织工作会议举行

本报讯 (记者朱婷)昨日下午,全市组织工作会议在市行政大楼2楼会议室召开。市委常委、组织部长邱蓉出席会议。

会议指出,今年是全面建设活力品质幸福临海的攻坚之年,做好今年的组织工作意义重大、意义深远。大家要高举习近平新

时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的十九大和省、台州市及市党代会精神,做到站位高、视野宽,为奋力谱写“两个高水平”崭新篇章,全面建设活力品质幸福临海提供坚强的组织保证。

会议要求,组织部门要遵循

新时代党的建设总要求,以政治建设为统领,以提高党的建设质量为目标,聚焦中心大局,强化担当作为,高标准严要求开展“两学一做”学习教育,统筹推进领导班子和干部队伍建设、基层党组织和党员队伍建设、人才队伍建设,不断提升干部队伍斗

力、基层党组织战斗力、招才引智凝聚力。广大组工干部要守初心、担使命,认真答好质量强党的时代命题,争当学习型干部,推动研究型工作,向党和人民交出优异的组织工作时代答卷。

## 市十四届二次党代会代表提案交办会召开

本报讯 (记者朱婷)昨日下午,市十四届二次党代会代表提案交办会在市行政大楼2楼会议室召开。会议部署了代表提案的办理工作。市委常委、组织部长邱蓉出席会议。

会议指出,市十四届二次党

代会经审查立案的提案就推动全市经济社会发展重点工作提出了许多意见和建议,凝聚着提案代表的心血,反映了广大人民群众的心声,认真办理好这些提案,是政府部门的一项重大责任。各承办单位要站在贯彻落

实党的十九大精神的高度,深化对提案办理工作的认识,把提案办理责任制真正落到实处。在办理代表提案过程中,要加强与提案代表的沟通协商,切实做好协商反馈和报告工作。要加强督办检查工作力度,高标准、高

质量、高水平完成提案办理任务,进一步提高政府效能,让人民群众满意。

据了解,市十四届二次党代会召开期间,大会秘书处提案组收到代表提案共42件。

## 全市统战工作会议举行

本报讯 (记者李欣)昨日下午,全市统战工作会议在市审管办4楼会议室召开。市委常委、统战部长卢才超出席会议。

会议指出,2017年,全市统一战线学习贯彻党的十八届六中全会和十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入实施“同业对标、走在前列”活动,不断巩固和发展最广泛的爱国统一战线,为建设活力品质幸福临海凝心聚力、贡献了自己的力量。

会议要求,2018年,全市统一战线工作要坚持以习近平新时代

中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕学习贯彻党的十九大精神这个首要任务和工作主线,大力弘扬红船精神,全面落实市第十四届党代会第二次会议精神和上级统战部长会议精神,不忘初心、维护核心、固守圆心、凝聚人心、服务中心,深入实施“同业对标、走在前列”活动,善谋实干、走在前列、勇立潮头,实现我市统战工作新发展、新跨越,为打造全面小康标杆市、再创千年古城新辉煌、建设活力品质幸福临海凝聚人心、汇聚力量,积极多作新贡献。

## 我市召开水利气象暨防汛工作会议

本报讯 (记者张韵)昨日上午,全市水利气象暨防汛工作会议在农林水大厦召开。副市长刘庭才参加会议。

会议指出,各镇(街道)及相关部门要认清当前水利发展的严

峻形势,进一步加强防汛防台抗旱工作的责任感和紧迫感。在今年汛期到来之前,要加大防汛隐患和薄弱环节的督查力度,全面落实防汛防台各项措施。同时,要按照“实现水安全、提升水生

态、发展水经济、打造水文化、营造水生活”的治水思路,积极参与乡村振兴战略,加快重点工程建设,抓好民生水利建设,多措并举推进水生态文明建设,不断深化水利体制机制改革,全面打造防洪排

涝、供水保障、水系生态和农田灌溉“四张水网”,努力打造百里黄金水岸,构建美丽水网,全力以赴加快骨干工程建设,努力实现2018年水利工作新跨越。

## 我市四所学校荣获「国防教育特色学校」称号

本报讯 (记者丁奔灵)近日,教育部发文公布了“2017年全国国防教育特色学校”的评审结果,我市的浙江省台州中学、临海中等职业技术学校、临海市杜桥实验中学和临海师范附属小学榜上有名。

据悉,教育部从2017年4月就开始进行国防教育特色学校的评选活动。评选包括学校自主申报、省级教育行政部门推荐和教育部综合认定三个阶段。

“国防教育特色学校”建设旨在以立德树人根本任务,充分认识新形势下加强学校国防教育工作的重要性和紧迫性。我市这四所学校多年来高度重视国防教育工作,把国防教育与学校管理、教育教学、人才培养融合开展,创新国防教育形式,营造了浓郁的校园国防教育氛围。



连日来,头头镇以组织“放歌新时代,文化进万家”系列文艺汇演的形式唱响对祖国的热爱之情。图为3月13日晚,该镇文化站组织业余文艺团队来到本次汇演的最后一站——五景泰村文化礼堂,为那里的乡亲们送上红歌、小品、排舞、非遗文化——铜钹棍等表演,赢得现场观众阵阵掌声。

应琪瑶 陈星摄

## 甘当社区老人的“好闺女”

### ——记古城街道摆酒营社区党支部副书记卢金叶

□本报记者 朱婷

### ■ 大爱临海 温暖之城

六年前,因一次偶然的机遇,本在旅行社工作的卢金叶参加了社区工作者的招聘考试,走进了古城街道摆酒营社区。社区工作琐碎繁杂,对年轻人来说没有太大的吸引力,她却在社区岗位上尽职尽责、任劳任怨,一干就是六年。

“我跟陈明姝老人比,差远了”

摆酒营社区分三片,卢金叶负责管理其中的太平片。工作之余,她也喜欢去太平片的街巷弄堂里四处走走,体察邻里所需,解居民所难,与社区的住户都比较熟悉。工作六年,对卢金叶触动最深的是,一位叫陈明姝的老人。老人是退休教师,也是一名老党员,在卢金叶刚到摆酒营社区工作时二人便结识了。她身上那种艰苦朴素、无私奉献的高尚品德深深影响了卢

金叶。“陈明姝老人退休不‘褪色’,言行举止充满了老一辈党员的风度。老人自己过得朴素节俭,但是每个月都会捐出一部分退休工资用来扶贫济困,还主动要求与社区里的困难户结对,在生活的方方面面都热情帮助、悉心关照他们,数十年如一日。她不为名不为利,只是本着一颗想多做好事的心,为社会贡献余热。”陈明姝老人年逾九十,身体欠佳,卢金叶便常去她家中陪同看望,与老人分享自己的工作、生活。老人也时不时鼓励卢金叶,平凡之事最需身体力行,要将奉献之心倾注到任何一件点滴小事上,做好“一颗最小的螺丝钉”。去年10月,陈明姝老人去世了。“她用平凡之中日复一日的坚持,诠释了一名退休党员的赤忱之心,成为平凡之中一面永不褪色的旗帜,我跟她差远了。在工作、生活中,我时刻提醒自己向老人学习,将她的精神延续下去。”(下转第2版)